

09:00 快报记者 马薇薇为你摄影报道

劳务市场门口,“马路招聘”火爆

招聘双方图省事存隐患,一民工过快车道时被撞

昨天早上7点40分,雨花台区安德门地铁站旁发生一起交通事故:一位50岁的民工经过快车道时,一辆公交车避让不及将其撞伤。有人称,事故之所以发生都是“路边招聘”惹的祸,而当事人对此予以否认。不过,路边招聘的乱象确实存在,民工与用人单位不愿进入劳务市场,扰乱了招工秩序和交通秩序,让人忧心。

民工过马路遇车祸

记者现场看到,一辆127路停在路边,车后有一条一米多长的刹车印。受伤的民工躺在车前,紧闭双眼不能动弹。110与120先后赶到,将伤者送往医院救治。

目击者称,伤者赵师傅一开始是站在马路东侧,对面有一位民工突然冲着他招手,“好像是那边有老板开车子来招工,他朋友喊他过去。”赵师傅快速往马路西侧方向走,不想走到路中间时,这辆127路驶来,司机赶紧刹车避让,不过,还是撞上了赵师傅,他一头栽倒,昏迷不醒。

明基医院医生说,经过救治,伤者很快苏醒,初步检查,未发现车祸给赵师傅造成伤害,不过赵师傅身体有陈旧伤,需要进一步观察。

“就是朋友喊我过去,没有老板招工这种说法。”病床上的赵师傅一再否认,他说,朋友似乎有急事找他,就赶紧跑过去,在过马路时先避过一辆小车,不想后面还有一辆公交车,他被撞倒后就晕倒了,后面的事就一无所知。

“我今年4月份受了伤,脾脏被摘除,到现在还没恢复。”赵师傅指了指腹部缝合的疤痕说。自

打出事后,他的身体很虚弱,本应该回老家调养,但一直等待着打人者赔付医药费,只好暂时待在南京。其间,他只能找一些轻松的活挣点钱,“都50岁的人了,老板一般都嫌岁数大不要我。”大部分时候,他都无事可做,靠同乡的接济,或是捡废品卖报纸维持,夜晚露宿街头。

“不敢告诉儿子,上次被打了也没说。”赵师傅有一个16岁的儿子,现在在泗洪读初中,他想到拿到钱后回老家调养时再慢慢告诉儿子。抚养儿子的重担都落在他一人身上,但是眼下,他根本无法工作,孩子以后的学费和生活费成了问题。

路边招聘隐患多

采访时,围观市民纷纷表示,现在有不少民工站在快车道上等待招工,不愿进劳务市场。一些用人单位开着车子停在路边招聘,民工就一拥而上,占了车道造成交通不畅不说,对民工自身也存在安全隐患。

记者看到,从安德门劳务市场到安德门地铁站,百米不到,人行道站了很多人,有的人干脆站在快车道上,在劳务市场门口,一股车道都被占了。没事时,一些人就围在一起聊天,一看到有张贴着招聘启事的车子



“马路招聘”很火(报料人供图)

开过来,大家全都跑过去,“老板,招人吗?”“老板,你看我怎么样?”……

昨天上午9点左右,劳务市场门口停了十多辆车。而正常过往的车辆,经过此处时不得不慢行避让。

在现场处理事故的交警表示,这种路边招聘存在安全隐患,希望站在快车道上的民工都能够“进场”,即到劳务市场里找工作,另外一些用人单位也要自觉,车子开到市场内招聘,避免类似事故再发生。

劳务市场近在眼前,为何招聘双方都不愿进去?

一位在路边招人的老板说,这样招人既快又省事。一些民工则称,进入劳务市场一是要交钱,二是不见得很能找到好的工作。

劳务市场一位负责人表示,

这种路边招聘是从去年年底“招工难”现象出现,就一直存在至今。一些用人单位,特别是小饭店或是规模较小的企业,为了快点招到工人,也为了图省事,节约几块钱的停车费,避免办理审核手续,就采取这种方式招人,结果慢慢成了气候。不少民工也为了省35元的中介费,选择不进场,站在门外找活干。

市场方一位负责人说,马路招聘不仅扰乱了交通秩序,也破坏了招工秩序,对民工以及用人单位的合法权益无法保障。希望相关部门“管一管”,早日恢复这里的招工秩序和交通秩序。

不过,一些民工和用人单位表示,即便是管,也是“治标不治本”,“为何市场方不能降低或取消门槛?如果把收费降低或取消了,大家自然也就愿意进场了。”(吕先生线索费50元)

12:00 通讯员 李自庆 快报记者 田雪亭为你报道

家中大火,“检修合格”的消防栓竟然没有水 业主状告物业索赔58万

家中突发大火,在报警的同时,房主展开自救,但没想到,楼道消防栓里却没有水,眼睁睁地看着大火吞噬家园,造成损失扩大。事后,因为协商不成,房主将小区物业公司告上了法庭,索赔58万元。

几年前,市民老王买下白下区丰富路某小区一套新房,装潢后,给儿子当新房。今年4月19日凌晨5时许,正在熟睡的小王夫妻俩被浓烟熏醒,发现

电脑桌附近烧起来了。两人一边报警,一边打电话给物业,紧接着又跑到楼道,拉出消防栓准备先行自救。没想到,消防栓竟然没有水。

小夫妻俩住在17楼,消防队员赶到后,也因楼道消防栓不出水而耽误了最佳扑救时间,致火灾损失扩大,造成主卧室和主卧卫生间全部烧毁,客厅以及次卧室的所有装修全部报废,家具、家电大部分都被烧毁。

事后,经消防部门认定,起火原因不排除因抽烟遗留火种,不排除电器设备故障而引发。在灾害成因一项,消防部门作出4点分析,其中就有“发生火灾时,未采用有效措施扑救,导致火灾扩大蔓延”和“室内楼道消火栓系统故障,导致室内消火栓系统内无水”两项。

王家父子找到小区物业,认为家中火灾损失扩大与物业失职有关,标有“检修合格”的消

防栓不出水造成损失扩大,故向物业公司提出赔偿要求,但遭到拒绝。5月下旬,王家父子分别起诉,将小区物业公司告上鼓楼区法院(注:物业公司注册地在鼓楼区),主张被告物业公司赔偿原告财产和精神损失。其中,老王的索赔标的为31.06万元,小王的索赔标的为27.28万元。

目前,此案已经被鼓楼法院受理,下周将开庭审理。

高考过后,近视考生如何报考专业?

专家提醒:做准分子激光手术不能临时抱佛脚

随着最后一场考试结束,三天高考全面落下帷幕。但对不少家长而言,要操心的事才刚刚开始——因为视力问题,孩子可能要与心仪的专业失之交臂了,比如空中乘务专业,体检时要求任何一眼裸眼视力不低于0.5,任何一眼矫正视力不低于0.1。如何才能顺利通过视力关?

手术解决考生近视切不可临时抱佛脚

“去年有不少考生家长因为报考专业问题,临时要求做手术,这是不科学的。”南京爱尔眼科手术咨询师葛庆坤指出,高考期间用眼量大,眼睛处于兴奋状态,这时要休息1到2天,才能测到角膜的实际值。一般准分子手术前期要进行严格的检查,先进行一般测试,后进

行散瞳测试,再进行复测,最后手术当天再进行一次测量,如果发现角膜值与前几次相差太大,则当天停止手术。另外,现在不少考生有戴隐形眼镜的习惯,长时间佩戴会压迫角膜,所以摘掉隐形眼镜必须一周以后再去医院测角膜值,这样数据才比较真实。

“飞秒”联合“蓝调酷眼”让近视手术更精准安全

准分子手术有多种选择,但目前“飞秒”联合“蓝调酷眼”手术最受欢迎,不少考生家长点名要求这种手术。南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士介绍,在激光矫治屈光不正手术中,“蓝调酷眼”设备所独有的Q值引导、地形图引导、像差优化等功能,使准

分子手术完全实现了个体化,避免了个体差异造成的球差产生。此外,“蓝调酷眼”每治疗100度近视只需2秒钟,快速治疗可使角膜瓣不变形收缩、损伤小、恢复快。而“飞秒激光”则可以精确打开眼部组织分子链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,所以结合两者优势的手术广受欢迎。

»活动链接

预约飞秒手术优惠2500元,外地考生可获得免费2天住宿

术前18项详细检查,免200元检查费;飞秒激光、蓝调酷眼双剑合璧,预约优惠2500元;术后,患者可在全国任一家爱尔眼科接受终身免费复查;在南京爱尔眼科接受准分子手术的患者

可免费加入“准分子会员俱乐部”,推荐会员享受更多优惠及积分礼兑;预约准分子激光手术的外地考生,南京爱尔眼科将提供2人2天免费住宿。具体可咨询:025-68590120,68591119,或登录:www.eyeo25.com。

“如何让近视考生视力达标”大讲堂报名通道启动

视力问题已经成为妨碍考生报考的第一大问题。你的孩子也有视力问题吗?如何让他顺利通过体检关?下周日(6月19日)上午10点-11点,南京爱尔眼科手术心理咨询师现场为您提供咨询。可通过025-68590120、68591119预约报名(前100名报名人数可获得视力提升小礼品一份)或登录活动官网www.eyeo25.com。



12:00 记者 是钟寅播报

大妈拾金不昧 送还游客钱包

昨天11点半,张大妈经过鼓楼公交站台,发现地上有个钱包。她捡起后打开来,发现里面有1500元现金和身份证、饭店门卡等物。她等了半个多小时,也没见失主来找,就乘车回家,把钱包送到了离家不远的四所村派出所。

警方根据身份证上的信息,联系到了失主周先生,周先生是一名外地游客,因为丢失钱包、身份证正在着急。周先生对张大妈万分感谢,一个劲地称赞南京人素质高、市容好,还掏出200元钱要谢张大妈,被婉言拒绝了。大妈说,这是自己应该做的。(张先生线索费50元)

15:00 通讯员 冯瑶 记者 安莹播报

南京“结石病人”多 和夏天变长有关系

昨天,在华东地区泌尿系结石病防治基地——江苏省中医院泌尿外科揭牌仪式上,专家表示,除了饮食结构变化外,其实,南京“结石病”高发也和夏天变长有关系。

江苏省中医院泌尿外科主任顾晓箭教授认为,南京有1/3的时间是夏天,天气炎热,体内容易缺水,就给“结石”造就了“自然环境”。当然,除了气候变化,还有其他原因。比如,有的人就是“成石性体质”,另外,现在人吃得太荤。结石的形成原因目前尚未完全清楚,较普遍认为是多种原因促成的,包括自然环境、社会环境、种族遗传、营养及代谢和传输异常等因素,土壤、水质与结石都有关系。

09:00 记者 赵守诚播报

推土机挖断煤气管

前晚10时许,江苏路与山西路交界路口西侧,一台推土机在清理装修垃圾时不慎挖断了一根户外煤气管道。煤气公司抢修人员火速赶到现场,关闭阀门,连夜展开抢修。担心发生意外,交警对江苏路部分路段实施临时交通管制。到昨天凌晨1时许,交通恢复正常。“煤气管怎么设置在地面上?万一挖断或者撞断后遇到明火,后果不堪设想。”附近居民说。(钱先生线索费50元)

19:00 记者 是钟寅播报

狗蹲楼道,居民心慌

昨天傍晚6点,多伦路46号的居民报警称,六楼和七楼之间的过道有一只长约1米、高约60厘米的大狗。居民因为担心狗会伤人,不敢下楼。

警方很快赶到现场。大狗耳朵竖着,用警惕的眼神看着周围的人。居民说,这只狗是从凌晨5点左右就蹲在楼道里了,可能是流浪狗。楼道本就狭窄,这么一只大狗蹲在里面,老人小孩都不敢出门。

随后,民警用捕犬的网兜罩住狗头,好在狗已经饿了一天,象征性地挣扎一下,就被人用绳子捆起来,抬下楼了。据了解,这只狗将被送到浦口的流浪犬收容站。(蔡先生线索费50元)